    STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA” oraz 

OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ”

                                       W NOWYM KAWKOWIE
       www.tuiteraz.eu   www.u-zrodla.pl
                                 zapraszają  3-7 czerwca  2015  na warsztat 
„BHRYGU JOGA WEDŁUG METODY BRAHMACZINTA PRANALI”

PROWADZĄ: DR JAYANT KUMAR BHADURY I ACZARIA HEMANT KUMAR BHADURY
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Brahmaczinta jest fragmentem dzieła astrologicznego „Bhrygu-samhita”, traktującego o poznaniu Brahmana-Absolutu na drodze zwanej brahmaczinta-pranali, tj. ‘techniki wnikania w Brahmana’. Składa się na nią pięć nauk, które współtworzą filozofię życia. Są nimi: joga, tantra, dżjotisz (jyotish) czyli wedyjska astrologia, ajurweda czyli indyjska nauka o zdrowiu i długim życiu oraz darśana czyli filozofia obejmująca wszelkie nauki doświadczalne.

Według Brahmaczinty celem życia nie jest zbawienie indywidualne czyli wyzwolenie (moksza) polegające na pogrążeniu się w Absolucie i porzuceniu materialnego świata (jak uważa wiele ścieżek indyjskich). Wysoki stan świadomości, jaki się osiąga, ma służyć pomaganiu cierpiącym istotom. Droga Brahmaczinty jest drogą pomiędzy światłem i ciemnością — z jednej strony praktykujący uwalnia się spod wpływu materialnego świata, ale jednocześnie żyje i działa jak zwykły człowiek, uczestniczący w ludzkich problemach. Joga ta jest przeznaczona przede wszystkim dla osób, które prowadzą życie rodzinne i społeczne – życie i praca nie stanowią przeszkody, lecz są elementem praktyki duchowej.  

Technikę Brahmaczinty i bhrygu jogi wydobył z zapomnienia Śri Sudhir Randżan Bhadury, który większość życia spędził na gromadzeniu bezcennych fragmentów manuskryptów Bhrygu-samhity i na ich studiowaniu. Naukę tę wraz z ogromną biblioteką rękopisów odziedziczył po nim syn, Śri Brahma Gopal Bhadury, astrolog, uczony i jogin mieszkający obecnie w Benaresie. Dr Brahma Gopal Bhadury (Babaji) przez kilkadziesiąt lat bezpłatnie i spontanicznie udzielał lekcji bhrygu jogi. Gdy miał 16 lat odwiedził go Leon Cyboran, który później w Polsce opowiadał o niezwykłych praktykach, w jakie wprowadził go młody jogin. Gurudżi udzielał także lekcji grupom przyjeżdżającym zza granicy (głównie z Izraela) i pojedynczym osobom. Swoją wiedzę przekazał swoim synom-bliźniakom: dr Jayantowi i acharii Hemantowi Bhadury. Obecnie Śri Brahma Gopal Bhadury wycofał się z czynnego życia. Jego dzieło kontynuują synowie, którzy założyli fundusz powierniczy „Bhrigu Yoga Trust” i rozpoczęli nauczanie bhrygu jogi na całym świecie.  
W 2001 r. dr Jayant K. Bhadury wygłosił w Izraelu wykład wprowadzający w naukę bhrygu Jogi. Opisał ją następującymi słowami:
​„Celem jogi jest zniesienie zasłony iluzji zwanej mają i osiągnięcie doskonałej samoświadomości. Jogin, któremu udało się obudzić energię drzemiącą u podstawy kręgosłupa, przechodzi przez drzwi wiodące do sześciu czakr, wspina się od jednej do drugiej, krok po kroku poszerzając swoją duchową świadomość.
Każda z 16 głównych czakr pomaga przybliżyć się do najwyższej siły, za którą wszyscy tęsknimy. Wiedza, która umożliwia poznanie Brahmana (Boga) i która wspiera nas w usuwaniu maji, to ‘brahmaczinta pranali’. Tę starożytną mądrość zebrał i spisał około 2000 lat p.n.e. mędrzec Bhrygu.
Korzystając z tej mądrości uczymy się nieustannego utrzymywania świadomości w Brahmanie. Brahman to ktoś, kto przyswoił sobie wiedzą o Brahmanie i kieruje się nią w życiu. W procesie brahmaczinty pranali uczymy się jednoczenia naszej odrębnej świadomości z wyższą świadomością, odchodzenia od strefy materialnej do duchowości i ponownego powracania do materii. Bhrygu joga uczy, jak harmonizować te dwa obszary.
​Pisma ‘brahmaczinta pranali’ obejmują pięć działów, nazywanych ‘pięcioma wielkimi naukami’. Wszystkie razem składają się na jednorodną myśl filozoficzną.”
SRI SUDHIR RANDŻAN BHADURI
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Śri Sudhir Randżan Bhaduri urodził się w roku 1889 jako książę w rodzinie królewskiej w Nadji (Bengal zachodni), na ziemi, która wydała tak wielkich świętych jak Czajtanja Mahaprabhu i Śjamaczarana Lahiri Mahasiaja. Od dziecka tęsknił do Boga i wiedzy duchowej. Jego modlitwy zostały wysłuchane, bo od najmłodszych lat był pod opieką mądrych przewodników i miał dostęp do rzadkich ksiąg i manuskryptów. Był tak zafascynowany wiedzą w nich zawartą, że całe dnie i noce spędzał nad książkami, coraz bardziej się w nie zagłębiając.  Gdy dorósł, rodzice zdecydowali się go ożenić, lecz jego nowopoślubiona małżonka opuściła go już po tygodniu małżeństwa, nie mogąc znieść tego, że jej mąż większość czasu spędza nad książkami. Wkrótce potem Sudhir Randżan Bhaduri zostawił pałac królewski i rodzinę, spakował swoje książki i ruszył w stronę Benaresu w nadziei znalezienia Mistrza. Kiedyś, jeszcze jako dziecko, odwiedził już to miasto świętych i joginów. Bardzo pragnął wtedy spotkać Lahiriego Mahasiaję i otrzymać od niego dikszę, ale, niestety, spóźnił się – Lahiri Mahasiaja opuścił ciało w roku 1895.

Po przybyciu do Benaresu udał się do świątyni Wiśwanatha. Tam w obliczu Siwy postanowił, że będzie tak długo modlił się i pościł, aż znajdzie swojego Mistrza. Po trzech dniach zjawił się przed nim mędrzec Bhrygu i udzielił mu wtajemniczenia. Wprowadził Randżana w trans, w którym odsłonił przed nim tajniki astrologii i nauki zwanej Brahmaczintą. Sudhir Randżan obiecał świętemu, że nie zachowa tej nauki dla siebie, lecz będzie ją szerzyć wśród ludzi.

Gdy obudził się z transu, wszystko doskonale pamiętał. Mędrzec Bhrygu powiedział mu, że wybrany został do tego, by wiedzę ukrytą w tybetańskich klasztorach od XIII w. przywrócić z powrotem światu. Ta wiedza nazywa się Brahmaczinta-pranali i obejmuje pięć gałęzi: radżajogę, tantrę, astrologię, ajurwedę i nauki świeckie (głównie filozofię).

Od tego dnia Sudhir Randżan Bhaduri rozpoczął dzieło swego życia. Dwadzieścia lat poświęcił na gromadzenie starożytnych manuskryptów, rozrzuconych po różnych częściach Indii i Tybetu. Udało mu się zgromadzić 108 części Bhrygu-samhity. Mając za sobą nieudane małżeństwo, Sudhir Randżan Bhaduri postanowił ożenić się ponownie, aby wypełnić swoje ziemskie obowiązki. Z horoskopu otrzymał dokładny opis przyszłej żony, jej imię, nazwisko i adres zamieszkania. W stosownym czasie za zgodą ojca wstąpił w związek małżeński i stał się człowiekiem rodziny. Jego żona nosiła imię Kaljani Dewi i pochodziła z królewskiego rodu. Urodziła mu  pięcioro dzieci, z których przeżyło dwoje: Brahma Gopal i starsza od niego o dwa lata Durga Rani.   Oboje od dziecka obdarzeni byli nadzwyczajnymi zdolnościami. Durga Rani, uważana za wcielenie bogini, budziła lęk i szacunek. Uchodziła za wszechwiedzącą i obdarzoną ogromną mocą. Ostatnie lata  życia spędziła zamknięta w swoim pokoju, nic nie jedząc. Tylko raz w roku, w jej urodziny, można było ją odwiedzić. Zmarła latem 1998 roku.

Śri Sudhir Randżan Bhadury opuścił ciało w roku 1956.

Zachód zapoznał się z osobą Sudhira Randżana Bhadury za sprawą angielskiego dziennikarza Paula Bruntona, który spotkał „Sudhey Babu” w 1930 r. Spotkanie to opisał w książce A search in secret India (Ścieżkami jogów), poświęcając mu rozdział zatytułowany Written In the Stars (Zapisane w gwiazdach).

SRI BRAHMA GOPAL BHADURI (GURUDŻI)
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Śri Brahma Gopal Bhaduri (Gurudżi) jest joginem-gryhasthą (tj. joginem prowadzącym rodzinę i życie społeczne), który osiągnął ‘najwyższy stan’ (parama-sthiti) i posiadł wiedzę Absolutu. Miał szczęście być synem Śri Sudhira Randżana Bhadury Mahasiaji. Miał szczęście, ponieważ bardzo trudno urodzić się w rodzinie jogina i to tak wysoko rozwiniętego.  Urodził się 18 maja 1942 r. W dzieciństwie uczył się od ojca duchowych aspektów tantry i jogi. Dzięki łasce ojca, ćwiczeniom i wrodzonym zdolnościom już w dzieciństwie osiągnął niezwykłe poziomy rozwoju. Gdy miał półtora roku, umarła jego matka, a gdy miał trzynaście lat – ojciec. Jego starsza siostra, Durga Rani Bhaduri, była joginią, która osiągnęła wyżyny tantry i jogi.  

Po śmierci Śri Sudhira Randżana Bhadury zgromadzony przez niego niezwykle rzadki zbiór manuskryptów został przejęty przez państwo. Dopiero w wieku 55 lat Śri Brahma Gopal Bhadury zdołał go odzyskać. Do tego czasu uzyskał 13 magisteriów i napisał doktoraty z trzech przedmiotów. Jeden dotyczył wpływów tantry na literaturę nathów (tradycji, z której wywodzi się hatha joga), drugi – metod leczenia, a trzeci – astrologii. Otrzymał też magisterium z muzyki w Allahabadzkim Prayag Sangit Samiti. Dziedzinę tę poznał bardzo głęboko – w pewnym okresie był nauczycielem gry na sitarze.

Gurudżi naucza radżajogi (‘królewskej jogi’), zwanej brahmaczinta-pranali (technika wnikania w absolut) lub brygu jogą (jogą mędrca Bhrygu). Słowo ‘bhrygu’ pochodzi z sanskrytu i oznacza ‘blask jaki mają gwiazdy’, zwłaszcza Słońce. Z tej jogi wywodzą się ćwiczenia i wiedza, które przyczyniają się do indywidualnego rozwoju człowieka, do dobra społecznego i do dobra świata. Jest to metoda jogi, która uwalnia od tzw. wikar (zaburzeń) i pomaga osiągnąć stan najwyższej, powszechnej świadomości. 

Przed osiągnięciem najwyższego stanu konieczne jest poznanie ‘pierwiastka jaźni’ (w sanskrycie: atma-tattwa). Dla oczyszczenia ciała wykonuje się ćwiczenia nābhi-darśan (koncentracja na pępku) i śakti-sañcār (poszerzanie mocy). Ćwiczenia te pozwalają połączyć ruch mocy znajdujących się w świecie z ruchem mocy w ciele człowieka. Energia w ten sposób wytworzona, poprzez działanie człowieka wykorzystywana jest w celu zwiększania dobra świata. Kolejnym cwiczeniem jest tzw. trataka, której sens wyraża sanskrycka strofa:
antar-dṛṣṭi bahir-dṛṣṭi madhya-dṛṣṭi tathaiva ca /
vinā śūnyam bhaved dṛṣṭi, sa sādhu jogirāṭ svayam //
Oznacz to, że w czasie trataki wykonuje się jednocześnie ‘patrzenie na zewnątrz’ (bahir-dryszti), ‘patrzenie do środka’ (antar-dryszti) oraz ‘patrzenie pomiędzy’ (madhja-dryszti). Ćwiczenia ukazujące rzeczy najsubtelniejsze, najgłębsze nazywają się ‘patrzeniem pomiędzy’. Człowiek, który posiadł tę umiejętność, jest joginem. 


DR JAYANT KUMAR BHADURY 
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Dr Jayant Kumar Bhadury, ur. w 1973 r., adept jogi, ajurwedy i tantry. Jest wnukiem słynnego Śri Sudhira Randżana Bhadury i synem Śri Brahmy Gopala Bhadury. Autor publikacji pt. "Sermon about Yoga" [2001]. Absolwent Gaya Medical Collage, doktor w dziedzinie ajurwedy. Członek Towarzystwa Teozoficznego w Varanasi. Nauczyciel prowadzący grupy uczniów w Indiach, Polsce i Izraelu.  Nauczyciel bhrygu jogi. www.bhriguyoga.org 
ACZARIA HEMANT KUMAR BHADURY 
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Aczaria Hemant Kumar Bhadury, brat dra Jayanta, prawnik i astrologi. Członek Towarzystwa Teozoficznego w Varanasi. Dr Jayant i aczaria Hemant są bliskimi współpracownikami, kontynuującymi ścieżkę nauczania ich dziadka i ojca. Szukającym pomocy udzielają astrologicznych porad i wspierają ich wskazówkami wypływającymi z mądrości astrologii, tantry, ajurwedy, jogi i darshan śastry. Wspólnie prowadzą wytwórnię leków ajurwedyjskich, produkowanych zgodnie z recepturami Śri Sudhira Randżana Bhadury. ﻿
​
Vatsala Bhadury (żona dra Jayanta) i Mithlesh Kishori Bhadury (żona aczarii Hemanta) zostały wybrane na małżonki braci przez Śri Brahmę Gopala Bhadury. Prowadząc dom i dbając o tę niezwykłą rodzinę wspierają mężów w ich pracy na rzecz ludzi. 
PROGRAM WARSZTATU:
 „Bhrygu joga według metody Brahmaczinta Pranali” 
środa, 3.VI. 



od 16:00

przyjazd uczestników i rejestracja






19:00


kolacja






20:00


spotkanie z nauczycielami, 
czwartek, piątek, sobota, 4.-6.VI.
7:00


kawa, herbata

7:30-9:00
pranajama w oparciu o pisma „Gheranda Sanhita”; mantry; ćwiczenia na zewnętrzną i wewnętrzną koncentrację






9:15


śniadanie

10:00-11:30
wykład: AJURWEDA a nawyki żywieniowe i styl życia






12:00-13:00

wykład: starożytna filozofia indyjska





13:15


lunch

14:00-16:00
przerwa // indywidualne konsultacje z zakresu ajurwedy i astrologii*
16:00-19:00
otwarty wykład o Bhrygu jodze, teoria i ćwiczenia 






19:30


kolacja






20:30-21:00

medytacja
niedziela, 7.VI.


7:00

            kawa, herbata

7:30-9:00
pranajama  w oparciu o pisma „Gheranda Sanhita”, mantry,  ćwiczenia na zewnętrzną i wewnętrzną koncentrację






9:15


śniadanie






10:00-12:00

podsumowanie warsztatów





13:00


lunch // wyjazd

KONSULTACJE:
Konsultacje udzielane przez dra Jayanta K. Bhadury (ajurweda) i aczarię Hemanta K. Bhadury (astrologia) są płatne osobno (150 PLN). Szczegółowe informacje i zgłoszenia przyjmowane są do 17 maja 2015 pod adresem: warsztaty@shaktiszkolajogi.pl Do zgłoszenia wymagane jest przesłanie zdjęcia, podanie imienia i nazwiska oraz miejsca i daty/godziny urodzin.

TERMIN:                    3-7 czerwca 2015   

ORGANIZATOR:     Shakti Szkoła Jogi

MIEJSCE:                 Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego  „Tu i Teraz”, 

                                     Nowe Kawkowo  www.tuiteraz.eu 

KOSZTY:                   450 zł warsztat + koszty pobytu i wyżywienia   




  Koszt pojedynczych dni warsztatu (czwartek, piątek, sobota): 170 zł
KONTAKT:                 www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu, biuro: 0662759576

             Maja Wołosiewicz - Towalska   0606994366, 

             Jacek Towalski       0602219382
Uwaga:                      Konieczna wpłata zaliczki w wysokości 160 zł do 5 maja  (z opisem ”zaliczka za pobyt  3-7.VI. 2015) na konto Ośrodka Tu i Teraz. Ilość miejsc ograniczona  - w tym samym czasie odbywają się w ośrodku także inne warsztaty! 
 BANK PKO BP

  92 1020 3541 0000 5502 0206 3410

Tydzień przed zajęciami zaliczki nie zwracamy!!!
Wykład i konsultacje ajurwedyjskie i astrologiczne* w KRAKOWIE
„Bhrygu joga według metody Brahmaczinta Pranali”
Ośrodek Bhakti Jogi, Kraków, ul. Traugutta 4, godz. 18:00 – 21:00
wstęp: 20 PLN

*Dla chętnych istnieje możliwość umówienia się z dr Jayantem K. Bhadury na konsultacje ajurwedyjskie i/lub z aczarią Hemantem K. Bhadury na konsultacje astrologiczne. Konsultacje te są dodatkowo płatne (150 PLN). Zgłoszenia przyjmowane są do 1 czerwca 2015 pod adresem: warsztaty@shaktiszkolajogi.pl  Do zgłoszenia wymagane jest przesłanie zdjęcia, podanie imienia i nazwiska oraz miejsca i daty/godziny urodzin.
Warsztat i konsultacje ajurwedyjskie i astrologiczne w WARSZAWIE
„Bhrygu joga według metody Brahmaczinta Pranali”
11 – 14 czerwca 2015, Shakti Szkoła Jogi, Warszawa
czwartek, 11.6.
18:00

wykład „Bhrygu joga według metody 

Brahmaczinta Pranali”, wstęp wolny

piątek, 12.6. 
12:00-18:00
konsultacje astrologiczne i ajurwedyjskie 


19:30-22:00
konsultacje astrologiczne i ajurwedyjskie

sobota, 13.6.
9:30-11:00
pranajama w oparciu o pisma „Gheranda Sanhita”, 
mantry, ćwiczenia na zewnętrzną i wewnętrzną koncentrację 






13:00-16:30
Bhrygu Joga






18:00-20:00
wykład na temat chorób nowotrwowych, medytacja


niedziela, 14.6.
9:30-11:00
pranajama w oparciu o pisma „Gheranda Sanhita”,
mantry, ćwiczenia na zewnętrzną i wewnętrzną koncentrację






13:00-16:00
Bhrygu Joga, teoria i ćwiczenia

Koszt warsztatu: 300 PLN

Dla osób, które wzięły udział w warsztacie w Nowym Kawkowie, koszt warsztatu 170 PLN. Dla osób posiadających karnet Shakti Szkoły Jogi – 170 PLN. Udział w warsztacie w sobotę – 150 PLN.
Rejestracja na warsztaty – gotówką lub kartą w Szkole lub na podstawie przesłanego na adres warsztaty@shaktiszkolajogi.pl potwierdzenia wpłaconej zaliczki (200 PLN). Zaliczka jest bezzwrotna. 

Dane do przelewu (tytułem „Brahmaczinta”): Bank Millenium 88 11602202 0000 0002 5287 0654, Shakti Yoga Agnieszka Dołengiewicz

Dla chętnych istnieje możliwość umówienia się z dr Jayantem K. Bhadury na konsultacje ajurwedyjskie i/lub z aczarią Hemantem K. Bhadury na konsultacje astrologiczne. Konsultacje te są dodatkowo płatne (150 PLN). Zgłoszenia przyjmowane są do 1 czerwca 2015 pod adresem: warsztaty@shaktiszkolajogi.pl  Do zgłoszenia wymagane jest przesłanie zdjęcia, podanie imienia i nazwiska oraz miejsca i daty/godziny urodzin.
