   OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO

 „TU I TERAZ” W NOWYM KAWKOWIE     www.tuiteraz.eu
                
              zaprasza  23-29 lipca  2017 na  warsztat 

WAKACJE ZE ZDROWIEM I MEDYCYNĄ PRZYCZYNOWĄ
PROWADZI: RYSZARD GRZEBYK
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                    Tylko Ty odpowiadasz za własne zdrowie!

I to Ty powinieneś zdobyć prawdziwą wiedzę na temat zdrowia i profilaktyki zdrowotnej.

Skuteczne sposoby na pokonanie współczesnych problemów zdrowotnych!

Każda choroba stanowi zagrożenie, ale nie trzeba traktować  choroby jak wyroku – to nic innego jak pomarańczowe światło na skrzyżowaniu… Jeżeli się zatrzymasz, zastanowisz i podejmiesz odpowiednie działanie, to wrócisz do zdrowia.
Zapraszamy na warsztat skierowany  do wszystkich chcących pozostać zdrowymi i w pełni korzystać z tej wiedzy. Przedstawione w nim informacje oparte są na badaniach klinicznych, doświadczeniu lekarzy leczących przyczynowo, osteopatii, medycynie chińskiej i wiedzy europejskich oraz północnoamerykańskich naturopatów.
Zajęcia poprowadzi Ryszard Grzebyk dyplomowany doktor medycyny naturalnej i chińskiej, osteopata specjalizujący się głównie w chorobach chronicznych. Po latach nauki i praktyki opracował łańcuch przyczynowo-skutkowy powstawania chorób i na jego podstawie unikalny sposób leczenia przyczynowego. 

Wiedzę zdobył we Francji i w Kanadzie, uzyskując dyplom oraz tytuł:
– doktora tradycyjnej medycyny chińskiej (DTCM),
– doktora medycyny naturalnej (DNM),
– dyplom osteopatii (DOMP). 
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Ryszard Grzebyk 

Ryszard Grzebyk - autor artykułów w prasie i seminariów, na których  uczy praktycznie nieznanej powszechnie logiki leczenia przyczynowego. Autor serii książek m.in. „Kiedy lekarz zawiedzie..”,  „Rak to nie wyrok”, 4-tomowego kompendium medycyny naturalnej, w którym podaje podstawy leczenia przyczynowego, dzieli się odkryciami, w tym dowodami na skuteczność medycyny naturalnej, oraz sposobami niekonwencjonalnej walki z wieloma chorobami. 
Jego książki i warsztaty porządkują wiedzę na temat zdrowia, profilaktyki i powstawania chorób. Omawiają jakie są najważniejsze filary zdrowia.Zawierają konkretne rozwiązania na dane ogniwo łańcucha przyczynowo-skutkowego powstawania chorób. Przedstawiają   skuteczne metody leczenia  wielu schorzeń m.in. autoimmunologicznych! 
Jako jeden z nielicznych skutecznie i to niejednokrotnie zastosował zasadę  „lekarzu wylecz się sam” - Gdy chorowałem na chroniczne zapalenia zatok, uszu, gardła i oskrzeli, widziałem bezradność lekarzy w zapobieganiu tym chorobom. Gdy nie chodziłem przez 3 miesiące z powodu zniszczonej chrząstki stawowej w stawach biodrowych i kolanach, jedyną alternatywą była wymiana stawów. W każdym przypadku, lecząc się sam z powodu braku właściwej wiedzy wśród lekarzy, wyleczyłem się w 100%. Teraz chętnie podzielę się z Tobą wiedzą, w jaki sposób należy leczyć przyczynowo, aby uzyskać pełne zdrowie…
www.naturopathopinion.com
W programie warsztatu m.in.:
· Wprowadzenie do przyczynowego leczenia chorób 
· Pokaz diagnozy i leczenia przyczynowego 
· Psychika – choroby a codzienne i nieznane programy mentalne oraz nieświadome
programowanie na życie: zdrowie lub chorobę.

· 5 rodzajów stresu – któryś z nich właśnie teraz leży u podłoża Twoich dolegliwości –
dowiedz się więc który i go zminimalizuj w prosty i niecodzienny sposób!

· Pokaz diagnozy i leczenia przyczynowego 

· Stan zapalny – o czym tak naprawdę świadczy, czemu służy, czym zagraża i jak go wyeliminować
· Toksyny środowiskowe - mało znany wpływ substancji chorobotwórczych na zdrowie – co czynią, jak je wyeliminować oraz czym się zabezpieczyć
· Układ nerwowy i hormonalny – ich nieznany wpływ na zdrowie i powstawanie chorób.

· Płuca, sen, ruch – rola snu, ruchu i płuc w odporności na choroby i ich wpływ na długość życia. Czy wiesz, że od zdrowia płuc zależy długość życia? Czy wiesz, jak je wyleczyć i wzmocnić? Jeśli nie, to koniecznie się dowiedz.

· pH organizmu – dowiesz się, od czego zależy równowaga pH i że nie tylko od diety, ale również od konkretnego mechanizmu, który za nią odpowiada. Bez tej wiedzy nie dasz rady skutecznie utrzymać właściwego pH organizmu.

· Alergie – dowiesz się, z czego wynikają, a więc poznasz sposób, jak je skutecznie leczyć!

· Układ odpornościowy – co się na niego składa i w jaki sposób go usprawnić.
NATUROTERAPIA – wywiad z Ryszardem Grzebykiem
Artykul:  http://zdrowie.wm.pl/311508,Naturoterapia-PORADY-EKSPERTA. 

Czym jest naturoterapia?

Naturoterapia określa w zasadzie wszystko co pomaga w przywróceniu właściwego zdrowia w sposób naturalny. Szkoły medycyny naturalnej mają swoją specyfikę i w zależności od doświadczenia i potrzeb uczą odpowiedniego profilu i sposobów dbania o zdrowie. Dlatego mamy na świecie sporo szkół naturopatycznych, ale pomiędzy nimi są spore różnice tak w programie jak i w rozumieniu i podejściu do leczenia chorób. 

Czym zajmuje się naturopata?

Naturopata zarówno diagnozuje, jak i leczy holistycznie. Nie odmawia oczywiście korzystania z nowoczesnej aparatury pomagającej w diagnozie, ale leczenie odbywa się praktycznie w 100% środkami naturalnymi. W swej praktyce stosuje min. dożylne podawanie różnych substancji, suplementy, zioła, homeopatię, naturalne antybiotyki, czyli olejki eteryczne, oraz psychologię, terapie manualne. Jest to szeroka wiedza, ale tylko dzięki takiej może leczyć holistycznie.

Czym różni się leczenie naturalne od powszechnie stosowanej chemii?
Leczenie naturalne od leczenia chemicznego różni się tym, że po pierwsze stosuje środki naturalne przyjazne organizmowi a nie chemiczne, a po drugie w dobrym wykonaniu leczy przyczynowo, a nie objawowo. Po trzecie różnica polega na tym, że leczy organizm całościowo plus, jeśli jest to potrzebne, prowadzi leczenie ukierunkowane. Takie są główne różnice pomiędzy tymi sposobami leczenia, ale nie należy zapominać, że zarówno jedno, jak i drugie podejście do leczenia może być skuteczne. Teraz decyzja jak się leczyć zależy głównie od świadomości danego człowieka. Jedni uważają, że tylko i wyłącznie medycyna akademicka ma mieć zastosowanie, drudzy, że tylko naturalna, ja myślę że należy brać pod uwagę obie i stosować to co jest najlepsze dla pacjenta, nie kierując się tutaj żadnymi uprzedzeniami...
Jaki wpływ na zdrowie i leczenie nowotworów mają naturalne terapie?
Naturalne terapie stosowane zgodnie z rozsądkiem i logiką są przyjazne dla organizmu, czyli są pozbawione efektów ubocznych i nie wywołują innych chorób.

Leczenie naturalne w powolniejszy ale jednocześnie głębszy sposób reguluje naturalne mechanizmy organizmu, więc często poprawia także inne funkcje i przyczynia się do ogólnej poprawy zdrowia. Obecnie osoby chorujące są nauczone, że poprawa ma być natychmiastowa, ale w przypadku leczenia naturalnego trzeba często uzbroić się w cierpliwość. Należy zrozumieć że skoro do powstania schorzenia trzeba było jakiegoś czasu, to aby to właściwie wyleczyć nie osiągnie się tego w ciągu kilku dni. 


Jak w naturalny sposób uchronić się od zachorowania na raka? Czy są na to skuteczne sposoby?
Już Hipokrates powiedział, że nasze zdrowie jest na naszym talerzu. Dzisiaj gdy nagminnie stosowane są herbicydy w tym Roundap, które niszczą system hormonalny, a poprzez niego nerwowy i w końcu odpornościowy, nasze pożywienie stało się dla nas naszym przekleństwem i powodem licznych chorób. Na nic bieganie po lekarzach skoro spożywamy żywność, która zawiera herbicydy, nawozy sztuczne, GMO czy jeszcze inne substancje. Dostarczane do organizmu systematycznie niestety powodują mutacje genetyczne co zostało bez wątpliwości potwierdzone w rozlicznych badaniach. Przy obecnej ilości chemikali w rolnictwie, przemyśle spożywczym czy chemicznym, środkach czystości czy kosmetykach trudno jest w 100% uniknąć z nimi kontaktu. Możemy je jednak systematycznie eliminować i unikać ich. Należy pić filtrowaną wodę, spożywać żywność organiczną, stosować naturalne środki czystości i naturalne kosmetyki oraz co równie ważne w miarę systematycznie oczyszczać organizm, to jest prosta recepta na zdrowie. Oczywiście wymagaja to zmiany nawyków i na początku troszeczkę samozaparcia.



Uwaga: podczas warsztatu będzie można skorzystać z indywidualnych konsultacji zdrowotnych  (dodatkowo płatnych!)  
DATA:                 
        23-29 lipca 2017 

ROZPOCZĘCIE:             23.VII o godz. 18 kolacją (niedziela)

ZAKOŃCZENIE:             29.VII o godz. 14 obiadem (sobota)

MIEJSCE: 
 
        Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”,Nowe   


        Kawkowo

CENA WARSZTATU:    1400 zł  
CENA POBYTU:             wyżywienie 65 zł  dziennie (3 posiłki wegetariańskie)

 

                    noclegi – w zależności od standardu od 32 zł do 85 zł za noc;  

                                 ośrodek sprzedaje wyłącznie całe pakiety pobytowo/ 



        warsztatowe

RABAT:                           100 zł rabatu przy wpłacie zaliczki do 20 czerwca!
KONTAKT:
                         www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu    

                         biuro:   0662759576  

                         Jacek Towalski       0602219382, 




             Maja Wołosiewicz - Towalska  0606994366,  

MIEJSCE:                             Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego  „Tu i Teraz”, 

                                                Nowe Kawkowo www.tuiteraz.eu
ZAPISY:  

1. konieczna rejestracja mailowa na adres kawkowo@tuiteraz.eu (z podaniem imienia i nazwiska, numeru telefonu, daty i tytułu wydarzenia);

2. dopiero po otrzymaniu maila potwierdzającego i wyboru noclegu, prosimy o wpłatę zaliczki w ciągu tygodnia od zgłoszenia; brak wpłaty zaliczki w ciągu 7 dni anuluje rezerwację za warsztat i  pobyt;

3. wpłata zaliczki jest równoznaczna z akceptacją regulaminu ośrodka (otrzymanego mailem po zgłoszeniu);

4. zaliczkę za pobyt w wysokości 240 zł  prosimy wpłacać  na konto Ośrodka Rozwoju Osobistego   „Tu i Teraz”   z podaniem imienia i nazwiska oraz  opisem:  „zaliczka za pobyt  23-19.VII.2017”. 
            Dwa tygodnie przed zajęciami zaliczka nie będzie zwracana.

            W razie zwrotu zaliczki ośrodek potrąca  20 zł na opłaty manipulacyjne. 

Numer konta: 92 1020 3541 0000 5502 0206 3410

BANK PKO BP
