STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA”



 zaprasza na warsztat hellingerowskich 
          USTAWIEŃ (KONSTELACJI) RODZINNYCH 
PROWADZĄCY:
 Ewa Cyzman
TERMIN:                   18-19 marca 2006 
 (sobota i niedziela godz. 10.00-19.00)
MIEJSCE:

 Warszawa, ul. Lewandów 70 A
CENA:                         270 zł  dla ustawiajacych, 120 zł dla obserwatorów 



 60 zł dla osób towarzyszących ustawiającym   
KONTAKT: 

 info@u-zrodla.pl,  www.u-zrodla.pl      
 Maja Wołosiewicz   tel. 0 606 994 366
 Ilona Lemiech          tel. 0 606 629 733
USTAWIENIA (KONSTELACJE) RODZINNE 

to stworzona przez Berta Hellingera metoda pracy nad relacjami z innymi ludźmi
 (a zwłaszcza Rodziną), własnym rozwojem, związkami, motywacjami i konfliktami wewnętrznymi – pozwalająca szybko dotrzeć do przyczyn uwikłań.
Wiele pytań typu: „dlaczego zawsze tak mi się przydarza?” znajduje w Ustawieniach Rodzinnych swoją odpowiedź. Przejęte poczucia winy, uczucia i losy („przez całe życie towarzyszy mi smutek”, „pieniądze nie trzymają się mnie”, „kobiety w mojej Rodzinie często chorują na raka”) są związane z naszą głęboką, choć najczęściej - nieuświadomioną miłością do naszej Rodziny. Ustawienia pokazują te energetyczne, podświadome powiązania dając możliwość załatwienia wielu spraw, które do tej pory uważaliśmy za stracone.
Bert Hellinger  po kilkudziesięciu latach doświadczeń stworzył metodę psychoterapii, zwaną Konstelacjami lub Ustawieniami Rodzinnymi, zdobywającą teraz Europę i świat, której istotą jest terapeutyczny wpływ Prawdy na człowieka. Dotarcie do tej Prawdy umożliwia Klientowi tzw. „wiedzące pole” – fenomen, którego Hellinger nawet nie stara się tłumaczyć. W „wiedzącym polu” ujawniają  swoje oblicze relacje Klienta z ważnymi dla niego osobami, siły i sprawy niezałatwione, których  stał się „zakładnikiem”.
Co istotne – Hellinger udowadnia, że nasze losy kształtują wydarzenia, które miały miejsce w przeszłości naszej Rodziny a sprawy niezałatwione dziedziczymy po przodkach tak, jak np.: kolor oczu. 

W trakcie warsztatu różne nieuświadomione do tej pory motywy działania Klienta, jego charakterystycznych zachowań, klęsk życiowych, przyczyny poważnych chorób stają przed nim twarzą w twarz i to w zupełności wystarcza, bowiem Prawda poznana i okazana jest nam życzliwa, uwalnia nasze siły, przywraca godność i daje wpływ na sytuację w takim zakresie, w jakim jest to faktycznie możliwe.

WIEDZĄCE POLE 

To fenomen polegający na pozaświadomym dostępie obcych dla Klienta ludzi do prawdziwych uczuć i wiedzy reprezentowanych przez nich członków Rodziny Klienta. W czasie Ustawienia  Klient wybiera spośród uczestników warsztatów Reprezentantów dla poszczególnych członków swojej Rodziny oraz siebie samego i ustawia ich (decyduje jedynie o miejscu, w którym ma stanąć Reprezentant i kierunku jego patrzenia) tworząc bardzo schematyczną, przestrzenną mapę Rodziny. Po ustawieniu Reprezentantów „mapa” zaczyna żyć i widać wyraźnie, że Reprezentanci stają się odbiornikami energii systemu rodzinnego Klienta uzyskując dostęp do uczuć reprezentowanych przez siebie ludzi. 

Energię systemu rodzinnego Hellinger nazywa „Duszą Rodziny”. Rola Reprezentantów jest wobec niej służebna. W czasie Ustawienia Rzeczywistość ma wpływ na „mapę” a „mapa” na Rzeczywistość. Problemy manifestujące się w Ustawieniu („mapie”) i w nim rozwiązane dają potężny impuls w kierunku Rzeczywistości wdrażający zmiany; 

UWAGA:  
Od września rozpoczął się cykl seminariów hellingerowskich prowadzonych przez Ewę Cyzman. Spotkania odbywają się co dwa tygodnie, w środy godz. 18.00-21.00, cena 30 zł. Miejsce ul. Śniadeckich 17  (Pracownia Jogi Yogamudra)). Konieczne wcześniejsze zapisy! Najbliższe terminy i tematy:
22 marca „Synowie i córki”, 12 i 26 kwietnia „Gdy biologiczny ojciec dziecka jest palantem” cz. I i II.
Opłaty za  warsztat   należy wpłacić na konto Stowarzyszenia„U Źródła”  do 15 marca  (koniecznie z dopiskiem „ustawienia w marcu 2006.”).
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